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Нововолинський науковий ліцей Волинської обласної ради (далі – Ліцей) – 

заклад спеціалізованої освіти II-III ступенів наукового профілю, що забезпечує 

здобуття освіти наукового спрямуваннята має у своїй структурі пансіон з повним 

утриманням здобувачів загальної середньої освіти. 

У своїй діяльності Ліцей керується Конституцією України, Законами 

України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», Стандартом 

спеціалізованої освіти наукового спрямування, Положенням про науковий ліцей, 

Статутом закладу, Стратегією розвитку на 2020-2025 роки, Положенням про 

пансіон та іншими нормативно-правовими актами. 

Ліцей є закладом комунальної форми власності, має статус бюджетної 

установи і фінансується за рахунок коштів державного та місцевого бюджетів, а 

також інших джерел, не заборонених законодавством. 

На утримання Нововолинського наукового ліцею Волинської обласної ради 

за 12 місяців 2022 року було виділено з державного та місцевого бюджетів 

24 742 141 грн., із них: 

освітньої субвенції з місцевого бюджету – 13 303 061 грн., 

- кошти обласного бюджету – 11 439 080 грн. 

Окрім цього на рахунки спеціального фонду бюджету отримано: 

- від оренди майна - 9 027,65 грн., 

- благодійних внесків, грантів та дарунків – 144 698 грн., 

- від  підприємств, організацій , фізичних осіб та інших установ – 

137 197 грн. 

Витрати на:  

- оплату праці педагогічних працівників за 2022 рік склали 11 042 800грн; 

- оплату праці обслуговуючого персоналу – 4 665 885 грн.; 

- нарахування на оплату праці склали 3 262 998 грн.; 

- на енергоносії (тепло, електроенергія, водопостачання та 

водовідведення) – 2 523 042 грн.; 

- харчування учнів – 2 117 633 грн. 

Загальні витрати на одного учня ліцею за 2022 рік склали 67 234,08 грн. 

 В зв’язку з введенням в Україні військового стану всі роботи по 

облаштуванню та ремонту приміщень ліцею проводились власними силами, а 

саме: 
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- розчищені від попередніх завалів підвальні приміщення навчального 

корпусу і гуртожитку та переобладнано їх під найпростіше укриття з 

облаштуванням системи вентиляції, пожежної сигналізації, забезпеченням 

доступу до послуг інтернету, облаштуванням туалетної кімнати. На що витрачено 

155,6 тис. грн. бюджетних коштів; 

- придбано та встановлено два бензинових генератори для резервного 

живлення електроенергією на що використано 47 тис. грн. бюджетних коштів. 

- закуплені будівельні матеріали для ремонту старої підлоги в 

гуртожитку ліцею на суму 628 тис. грн., які ще потребують прикладання наших 

спільних зусиль для створення гідних умов проживання дітей нашого закладу.  

Головною метою діяльності Ліцею є створення умов для навчання 

талановитої, обдарованої молоді, залучення її до систематичної науково-

дослідницької, пошукової, експериментальної роботи. 

Спеціалізована освіта наукового спрямування орієнтована на формування у 

здобувачів загальнолюдських цінностей (морально-етичних і соціально-

політичних), а також вимогливості до якості власних досліджень, 

дисциплінованості та продуктивності у дослідницькій діяльності, 

відповідальності за результати власних досліджень та їх вплив на життя і здоров'я 

людей та на довкілля, сміливості у відстоюванні власних думок та поглядів, 

здатності самостійно приймати раціональні рішення та висувати гіпотези, 

толерантного ставлення до критики, інших поглядів і думок. 

Спеціалізована освіта наукового спрямування здійснюється шляхом 

організації дослідно-орієнтованого навчання, основним складником якого є 

дослідницька діяльність здобувачів освіти, що відповідають за складністю 

третьому рівню Національної рамки кваліфікацій для профільної середньої освіти 

і другому рівню Національної рамки кваліфікацій для базової середньої освіти. 

В основу обов'язкових результатів навчання здобувачів освіти покладено 

ключові компетентності та уміння, визначені статтею 12 Закону України "Про 

освіту" і державними стандартами відповідних рівнів повної загальної середньої 

освіти в межах певної освітньої галузі. 

Зміст кожної освітньої галузі структурується за навчальними предметами 

(курсами) з урахуванням профілю навчання (природничо-математичного, 

суспільно-гуманітарного, техніко-технологічного) та галузі знань. 

Наскрізними змістовими лініями, які реалізуються у базовій та профільній 

середній освіті наукового спрямування, є екологічна безпека та сталий розвиток, 

громадянська відповідальність, здоров'я і безпека, підприємливість і фінансова 

грамотність. Відповідний навчальний зміст інтегрується у навчальні предмети 

(курси), які вивчаються здобувачами освіти. 

Освітній процес у Ліцеї забезпечують 50 учителів та вихователів, 29 з яких є 

педагогами вищої кваліфікаційної категорії, 5 старших учителів, 20 педагоги-

методисти, 5 Відмінників освіти України, 2 заслужених учителя України, 4 

кандидати наук,1 Соросівський вчитель .  
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Щорічно до організації освітнього процесу залучаються науковці закладів 

вищої освіти: Кравчук Н.О. – кандидат економічних наук, Жуковська А.В. – 

кандидат філологічних наук, Приходько Н.С. – кандидат філологічних наук, 

Сливка Н.Ю. – кандидат хімічних наук, Дзіковська Ю.М. – кандидат технічних 

наук, Нагірний М.З. – кандидат історичних наук та викладачі  наукових установ 

України. 

Учителі ліцею є лауреатами і переможцями Всеукраїнських конкурсів 

«Учитель року», «Творчий вчитель - обдарований учень», конкурсів-ярмарків 

педагогічної творчості. Всівчителімаютьможливостідляствореннявласної 

методики викладання предметів, перебуваютьупостійномутворчомупошуку. 

 

Зовнішні працівники (науковці) – 13: 

 кандидати педагогічних наук – 9 

 кандидати технічних наук – 4 

Зовнішні працівники 

Кандидати педагогічних наук 9 

Кандидати технічних наук 4 

Всього 13 

 
 

Загальна кількість працівників закладу становить– 102. 

Станом на 05.09.2022 у Нововолинському науковому ліцеї навчається 363 

учня, 26- екстернат; 

Кількість класів – 13, незмінна протягом останніх 5років; 

Вартість утримання 1 здобувача освіти: у 2022 - 63622 грн. 

У закладі обладнано 13 сучасних класних кімнат та  кабінети української 

мови та літератури, англійської мови, фізики, хімії, біології, історії, 

математики,STEM- лабораторія,  інформатики з постійним доступом до мережі 

Інтернет, актову залу з комплектом сучасної звукової апаратури, 

великоформатною LCD панеллю та доступом до мережі Інтернет.Навчальні 

кабінети оснащені LED-панелями. 2 комп’ютерні аудиторії обладнані тонкими 

клієнтами LЗОО з підключеннямдоінтернет мережі.До послуг вихованців 

гуртожиток на 180  місць, душові кімнати, їдальня на 260 місць, хореографічний, 

тренажерний, тенісний зали, кабінет розвитку творчості ліцеїстів, конференц-зал. 

Бібліотечний фонд представлений  - 31429 примірників: 

9

4

Зовнішні працівники

Кандидати педагогічних наук

Кандидати технічних наук



Фонд підручників - 16137 примірників 

Художньою літературою - 15292 примірників 

Для учнів 10 – 11 класів організоване навчання за профілями: суспільно-

гуманітарного, техніко-технологічногофізико-математичним, хіміко- 

математичний. Поглиблено у 8-9 класах вивчається українська мова, іноземні 

мови, хімія, математика;   

Рейтинг Нововолинського наукового ліцею серед   ЗЗСО  у Волинській 

області за підсумками ЗНО: 2019 – 2020 н.р. – 10 місце, 2020 – 2021 н.р. – 5 місце 

2021 – 2022 н.р. – 19 учнів – 200 балів (за підсумками національного 

мультипредметного тесту)- рухаємося вперед. 

Найвищий рівень навчальних досягнень (600 балів) із трьох предметів  

(українська мова, математика, історія України) продемонструвала Помаліна 

Маргарита. 

 400 балів із двох предметів (українська мова, математика) здобула 

Манецька Катерина. 

Вступ у заклади вищої освіти 
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У закладі діє учнівське самоврядування «Ліцейне братство». 

 

На виконання Законів України «Про освіту», «Про загальну середню 

освіту», наказу МОН України від 21.08.2013 року « 1222 «Про затвердження 

орієнтовних вимог оцінювання навчальних досягнень учнів із базових дисциплін 

у системі загальної середньої освіти» (із змінами, внесеними згідно з наказом 

Міністерства освіти і науки № 1009 від 19.08.2016), керуючись критеріями 

оцінювання навчальних досягнень учнів у системі загальної середньої освіти, 

затвердженими наказом від 13.04.2011 року № 329,відповідно до плану роботи 

наукового ліцею у червні 2023року проаналізовано результати навчальних 

досягнень учнів за ІІ семестр та рік 2022/2023 навчального року, із метою  

визначення рівня навченості здобувачів освіти, порівняння результатів   та 

окреслення  шляхів подальшої роботи педагогічного та учнівського колективів. 

Річне оцінювання здійснювалося на основі семестрових оцінок (Інструкція з 

ведення класного журналу учнів 5-11 (12)-х класів загальноосвітніх навчальних 

закладів, затверджена наказом МОН України   03 червня 2008 року №496)4; 

педагоги враховували динаміку особистих результатів навчання учнів з предметів 

та сформованість у них уміння застосовувати набуті знання. 

На кінець ІІ семестру 2022-2023н.р. у 7-11 класах навчалося 363/337 учнів 

(26 учнів – на індивідуальній формі навчання – екстернат).  

Високий рівень знань за ІІ семестр мають 67 здобувачів освіти, що 

становить 20% від загальної кількості; достатній рівень має 222 учень (66%); 

творчо-конструктивний рівень у 289 учнів (86%); 48 учнів (13,5%) мають середній 

рівень знань, низький – 1 учень (0,5%)(Додаток 1). 

Високий рівень знань за рік  мають 72 здобувачі освіти, що становить 20% 

від загальної кількості; достатній рівень має 248 учнів (68%); творчо-

конструктивний рівень у 320 учнів (88%); 43 учні (12%) мають середній рівень 

знань(Додаток 2). 

Найвищий показник успішності (результати високого й достатнього рівня) у 

10 – В класі: із 28 учнів класу  високий рівень знань – 12 учнів (43%), достатній 

рівень – 16 учнів (57%);  

у 10 -А класі: із 30 учнів класу  високий рівень знань – 5 учнів (17%), 

достатній рівень – 25 учнів (83%);  
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У 2022-2023н.р 16 учнів 11-х класів стали претендентами на нагородження 

Золотими (13 учнів) медалями «За високі досягнення у навчанні» та Срібними 

медалями (3 учні) «За досягнення у навчанні» й отримали свідоцтва з відзнакою, а 

13 учнів 9-х класів отримали свідоцтва про базову загальну середню освіту  з 

відзнакою. 

Уже багато років у ліцеї творча особистість розвивається такими шляхами: 

робота спецкурсів, факультативів, студій, олімпіади, конкурси, діяльність 

НТЛ «Імпульс», участь у конкурсах за інтересами, дослідно-експериментальна 

робота, співпраця із ЗВО та міжнародними організаціями тощо. Неоціненною є 

також систематична індивідуальна робота з обдарованими. Запропонована 

система роботи з талановитими учнями дає вагомі результати.  

На організацію наукової, дослідницько-експериментальної, пошукової 

роботи були виділені години,  що сприяло розвитку інтелектуально обдарованих 

дітей. Так, у 2022/2023 навчальному році було виділено 72 години, охоплено - 24 

групи, 285 учнів.  У тому числі у 2022/2023 навчальному році працювало 11 

наукових відділень. 

З метою створення максимально сприятливих умов для наукової діяльності 

ліцеїстів, формування в здобувачів освіти аналітично-дослідницького мислення, 

підвищення авторитету науки у ліцеї діє наукове товариство ліцеїстів "Імпульс". 

Діяльність наукового товариства регулюється Положенням, що схвалене 

педагогічною радою Новолинського наукового ліцею  Волинської обласної ради 

(протокол No 3 від 03.01.2019 року). 

На виконання наказу управління освіти, науки і молоді Волинської 

облдержадміністрації від 07.04.2022 № 95 «Про проведення конкурсу-захисту 

Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів - членів 

Малої академії наук України у 2022-2023 н.р.», наказу Нововолинського 

наукового ліцею Волинської обласної ради від 10.12.2022 №  «Про проведення І 

етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт» учнів – 

членів НТЛ Малої академії наук", з метою духовного, творчого, інтелектуального 

розвитку дітей, створення умов для формування інтелектуального потенціалу 

нації, виявлення і підтримки обдарованої учнівської молоді, залучення її до 

науково-дослідницьких та експериментальних робіт у грудні 2022 було проведено 

І етап Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт слухачів 

НТЛ «Імпульс» Волинської обласної МАН. На конкурс  представлено 165 робіт. 

Під час заходу учасники захищали свої роботи у 18 секціях: українська 

література, літературна творчість, зарубіжна література, журналістика, українська 

мова, англійська мова, правознавство, історія України, історичне краєзнавство, 

математика, експериментальна фізика, біологія, хімія, фінанси, грошовий обіг і 

кредит, географія і ландшафтознавство, гідрологія, мікроекономіка та 

макроекономіка.  Учні заглиблювалися у пошук, шукали шляхи розв'язання  

проблеми, аналізували й обирали оптимальні варіанти вирішення, вибудували 

структурно-логічні моделі мислення. Учасники І етапу продемонстрували 



високий рівень науковості, оригінальність і доказовість суджень, послідовність і 

креативність викладу матеріалу, кваліфікованість ведення дискусії, наукову 

коректність.Захист науково-дослідницьких робіт дав змогу виявити рівень 

самостійності дослідження та особистий внесок автора, глибину володіння учнем 

матеріалом, вміння аргументувати власну точку зору, робити висновки на підставі 

експериментальних досліджень. 

Керівниками науково-дослідницьких робіт, крім педагогів ліцею, було 10 

науковців із ВНУ ім. Лесі Українки, Національного технічного університету 

"ХПІ", Тернопільського національного економічного університету, 

Нововолинського електромеханічного коледжу.  

 Відповідно до наказу управління освіти і науки Волинської 

облдержадміністрації від 03.03.2023 року No 63 «Про підсумки ІІ етапу 

Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів 

Волинського відділення Малої академії наук України в 2022-2023 навчальному 

році» учні ліцею здобули 15 призових місцьз 18 (у минулому н. р. –12 

переможців), що становить 83% від загальної кількості поданих проєктів (І м. – 1, 

ІІ м. – 2, ІІІ м. 12). 

Переможці обласного етапу конкурсу-захисту науково-

дослідницьких робіт  

№

 за/п 

Прізвище, ім’я 

учня 

К

лас  

М

ісце  
Секція 

Науковий 

керівник 

1.  
ХарланРєнат 

Тарасович 

1

0 

I 

 

Мікроекономіка та 

макроекономіка 

Дзіковська 

Юлія.Миколаївна, 

кандидат технічних наук 

2.  
Заремба 

Олександра Василівна 

1

0 

I

I 

Економічна теорія та 

історія економічної думки 

Кравчук Наталія 

Олегівна,кандидат 

економічних наук  

 
3.  

Баранюк Тарас 

Олександрович 

 

 

1

0 

I

I 

Експериментальна 

фізика 

Мигущенко 

Руслан Павлович, доктор 

наук, професор; 

Шустік Лілія 

Степанівна, вчитель 

фізики 

4.  
Корнійчук 

Вікторія Петрівна 

1

0 

I

II 

Українська 

література 

 

Сірук Вікторія 

Григорівна, кандидат 

філологічних наук 

5.  
Войтович Влада 

Михайлівна 

1

0 

I

II 
Світова література 

Мельничук 

Людмила Петрівна, 

вчитель зарубіжної 

літератури 
6.  

Хомик Марія 

Святославівна 

1

1 

I

II 

Літературна 

творчість 

Земцова Світлана 

Вікторівна, вчитель 

української мови і 

літератури 
7.  

Івчик Вікторія 

Вячеславівна 

1

1 

I

II 
Англійська мова 

Жуковська Анна 

Володимирівна, 

кандидат філологічних 

наук 
8.  

Щербакова Дарія 

Олександрівна 

1

1 

I

II 
Журналістика  

Вітковська 

Наталія Олексіївна, 

вчитель української мови 

і літератури 



9.  
Попович Андрій 

Володимирович 
9 

I

II 
Історія України 

Нагірний Микола 

Зіновійович, кандидат 

історичних наук 

10.  
Жабровець 

Ольга  

1

0 

I

II 
Гідрологія 

Стельмах 

Валентина Юріївна, 

кандидат географічних 

наук;  

Бегеза Галина 

Іванівна, вчитель 

географії 

11.  
Бик Діана 

Сергіївна 

1

0 

I

II 

Географія і 

ландшафтознавство 

Стельмах 

Валентина Юріївна, 

кандидат географічних 

наук;  

Бегеза Галина 

Іванівна, вчитель 

географії 

12.  
Солодуха Юлія 

Іванівна 

1

0 

I

II 
Метеорологія  

Стельмах 

Валентина Юріївна, 

кандидат географічних 

наук;  

Гнатюк Олена 

Василівна, вчитель 

географії, основ здоров'я 

13.  
Родзь Богдан 

Тарасович 

1

1 

I

II 

Прикладна 

математика 

Собчук Оксана 

Миколаївна, кандидат 

математичних наук; 

Бойко Оксана 

Сергіївна, вчитель 

математики 

14.  
Жернов Дмитро 

Сергійович 

1

0 

I

II 
Хімія 

Янчук Олександр 

Миколайович, кандидат 

хімічних наук;  

Літковець 

Світлана Василівна, 

вчитель хімії 

15.  
Брус Софія 

Романівна 

1

1 

I

II 
Хімія 

Сливка Наталія 

Юріївна, кандидат 

хімічних наук;  

Березан Ольга 

Вініамінівна, вчитель 

хімії 

 Журі відзначило високий рівень учнівських наукових проєктів, 

актуальність та перспективність тематики конкурсних робіт, їх наукову і 

прикладну значимість, високий рівень постерних захистів та презентації наукових 

доробків. Результати виступів здобувачів освіти Нововолинського наукового 

ліцею свідчать про високий рівень роботи педагогічного                                                                                                                                                                                                                                                                                           

колективу щодо формування науково-дослідницьких компетенцій ліцеїстів. 

  Порівняльний аналіз результатів здобувачів освіти за 

підсумками ІІ етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-

дослідницьких робіт 

 
 На виконання наказу управління освіти і науки Волинської 

облдержадміністрації від 14.04.2023 року No 126 «Про участь команди 

Волинської області у ІІІ етапі Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-

дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України у 2023 році» було 



включено до складу збірної команди для участі у ІІІ етапі конкурсу-захисту 

Харлана Рєната (секція мікроекономіки та макроекономіки, керівник Дзіковська 

Юлія Миколаївна, кандидат технічних наук). 

 26-27 квітня відбувся онлайн фінал національного етапу 

міжнародного конкурсу «Стокгольмський юнацький водний приз», який в Україні 

проходить з 2004 року як «Всеукраїнський юнацький водний приз». До фіналу 

журі обрало 20 найкращих проєктів з 37 поданих на конкурс. За результатами 

роботи фіналістів  журі обрало 6 суперфіналістів, які захищали свої проєкти 

англійською мовою і «тримали» дискусію. Учениця 10-В класу Ольга Жабровець, 

провівши дослідження "Вплив воєнних дій на гідроекологічний стан водних 

об'єктів України " (керівник викладач ВНУ ім. Лесі Українки Стельмах В.Ю.), 

стала переможцем національного етапу міжнародного конкурсу, посівши ІІ місце. 

Крім того,  головний спонсор конкурсу українсько-австрійська науково-

виробничо компанія Ekosoft відзначила роботу ліцеїсти спецпремією. 

 Відповідно до  Стандарту спеціалізованої освіти наукового 

спрямування, плану роботи ліцею, наказу Нововолинського наукового ліцею від 

14.04.2023 року No 95 « Про проведення конкурсу-захисту науково-

дослідницьких  робіт серед учнів 9-их класів НТЛ «Імпульс» Нововолинського 

наукового ліцею» та  з метою духовного, творчого, інтелектуального розвитку 

дітей, створення умов для формування інтелектуального потенціалу нації, 

виявлення і підтримки обдарованої учнівської молоді, залучення її до науково-

дослідницької та експериментальної роботи у Нововолинському науковому ліцеї 

Волинської обласної ради у квітні 2023 року було проведено конкурс-захист 

науково-дослідницьких робіт серед учнів 9-их класів НТЛ «Імпульс». 

На конкурс  представлено  82 роботи, де учні  презентували  результати, 

здобуті у спільних дослідженнях, спільні проєкти, пояснювали результати, 

відповідали на запитання; висловлювали власну думку, використовуючи вербальні 

та невербальні засоби, спираючись на план, ключові слова і тези; виявляли 

здатність керувати емоціями. Під час заходу учасники захищали свої роботи у 17 

секціях. Переможцями визначено 35 здобувачів освіти (наказ від 08.05.2023 року 

No 121 « Про підсумки проведення конкурсу-захисту науково-дослідницьких  

робіт серед учнів 9-их класів НТЛ «Імпульс» Нововолинського наукового ліцею». 

Журі конкурсу відзначило актуальність та перспективність тематики конкурсних 

робіт, достатній рівень захисту та презентації наукових доробків. При умілій 

організації науково-дослідницького процесу ліцеїсти здатні досить глибоко 

занурюватись у досліджувану проблематику, самостійно компілювати літературні 

джерела, створюючи новий інформаційний продукт, який може зробити внесок у 

певну галузь сучасної науки й бути згодом практично використаним як науковими 

колами, так і практиками з певних напрямів діяльності. 

У червні у Волинську МАН на затвердження подано теми науково-

дослідницьких робіт, які захищатимуться у наступному навчальному році. Це 



сприяє ефективному плануванню роботи, скориговує теми наукових робіт 

відповідно до перспективних та актуальних напрямів наукового пошуку.  

Формою виявлення здібностей ліцеїстів є їхня участь у предметних 

олімпіадах. Виклики сьогодення спонукають до змін, але олімпіада як фактор 

стратегій розвитку обдарованої особистості є актуальною. Підготовка до 

олімпіади - надзвичайно потужний засіб стимулювання дослідницької діяльності 

учнів  та їхньої творчої активності й позитивного ставлення  до праці, однин із 

підходів підвищення мотивації учнів до навчання. Традиційне проведення 

опитування учасників учнівських олімпіад з навчальних предметів демонструє, 

що 98,4 % респондентів підтверджують доцільність проведення олімпіад. За 

даними дослідження учасники зазначили корисні та позитивні сторони їхньої 

участі в олімпіаді. Це говорить про систематичну цілеспрямовану роботу вчителів 

з учнівською молоддю. 

Кількісний склад команд Нововолинського наукового ліцею Волинської 

обласної ради для участі в ІІІ (обласному) етапі Всеукраїнських учнівських 

олімпіад з навчальних предметів у 2022-2023 навчальному році визначався 

відповідно до наказу управління освіти і науки Волинської облдержадміністрації 

від 20.10.2022 № 228 «Про проведення ІІ та ІІІ етапів Всеукраїнських учнівських 

олімпіад з навчальних предметів у 2022-2023 навчальному році». 

Протягом січня-лютого 2023 року було проведено ІІІ етап Всеукраїнських 

учнівських олімпіад з 19 предметів, у яких взяли участь 935 учнів закладів освіти 

Волині, з них 47 – представники Нововолинського наукового ліцею Волинської 

обласної ради.  

За підсумками ІІІ етапу олімпіад переможцями стали 24 учні 

Нововолинського наукового ліцею:  І місце – 1 учень, ІІ місце – 10 учнів, ІІІ місце 

– 13 учнів 9 (у минулому н.р. –  21). 

 Найкращий результат виконання олімпіадних завдань 

продемонстрували команди юних фізиків (4переможці із 6 учасників, учитель 

Шустік Л.С.), з української мови та літератури (4 переможці з 5 учасників, учителі 

Торчило О.М., Гусєва О.А., Хвіщук О.В.,Земцова С.В.),  хіміків (3 переможці із 5 

учасників, учителі Березан О.В., Літковець С.В.), історії (3 переможці з 4 

учасників, учителі Сологуб О.Б., Трофимчук Л.М.) ,з англійської мови (2 

переможці з 3 учасників, учителі Мучак Н.З., Міліщук Н.С.).  

 Непоганих результатів досягнули знавці математики (2 переможці із 5 

учасників, учителі Бойко О.С.,Маліков Л.М., Бенедь Т.В,) географії( 2переможці  

із 4 учасників, учитель Бегеза Г.І.), з астрономії (1 переможці з 2 учасників , 

учитель Шустік Л.С.).  

 Щодо географії проживання переможців ІІІ (обласного) етапу 

Всеукраїнських олімпіад, то із м. Нововолинська – 14, Вол.-Волинського  р-ну –6, 

Ковельського р-ну –2, ВПО – 2. 



 
 

Відповідно до наказу управління освіти і науки Волинської 

облдержадміністрації від 29.03.2023No106 «Про участь команд Волинської 

області в ІV етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів у 

2022-2023 навчальному році» учасниками фінального етапу Всеукраїнських 

олімпіад було 3 учнів Нововолинського ліцею. За рішенням журіІV етапу визнано 

переможцями Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів  Пух 

Марину (хімія, І місце, уч. Літковець С.В.), Бик Діану (українська мова та 

література, ІІІ місце, уч. Торчило О.М.), ХарланаРєната (фізика, ІІІ місце, уч. 

Шустік Л.С.) .  

Самореалізуватись творчі особистості мають можливість і через участь у 

різноманітних заходах: Міжнародний конкурс з української мови ім. П. Яцика 

(1переможець),Міжнародний мовно-літературний конкурс учнівської та 

студентської молоді ім. Т. Г. Шевченка (2 переможці, уч. Торчило О.М., Гусєва 

О.М.).Юлія Солодуха, учениця 10 класу, (вчитель  Гусєва О.А.), взявши участь   у 

фінальному етапі Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та 

студентської молоді імені Тараса Шевченка, здобула ІІІ місце. 

  
 

Хомик Марія, учениця 11 класу, здобула І місце у Всеукраїнському 

поетичному конкурсі  "Білий голуб" Національного авіаційного університету (кер. 

Горик Ніна Петрівна). 



Беручи участь у турнірах, учні бачать перспективу особистісного розвитку, 

у них  формуються своєрідні ідеали, поглиблюється потреба в науковому пізнанні 

й дослідництві.  

На обласних турнірах команди ліцею щороку здобувають перемоги. За 

звітний період з числа здобувачів освіти ліцею сформовані команди, які брали 

участь у6 обласних турнірах, 6 команд здобули перемоги: юні винахідники та 

раціоналізатори – 1 місце (кер. Шустік Л.С, Виклюк Я.В.), юні журналісти – ІІ 

місце (кер. Торчило О.М.), юні біологи– ІІ місце (кер. Петрук Т.Ф.), юні хіміки– 

ІІІ місце (кер. Літковець С.В., Березан О.В.), юні географи – ІІІ місце (кер. Бегеза 

Г.І.), юні історики – ІІІ місце (кер. Сологуб О.Б.).Після дворічної перерви, 

незважаючи на воєнний стан, відновлено проведення Всеукраїнських турнірів 

юних науковців.На Всеукраїнському турнірі юних винахідників та 

раціоналізаторівВолинь представляла команда нашого закладу. І хоча змагання 

відбувалися в онлайн-режимі, турнірні дискусії були активними, 

конструктивними та прагнули вийти за часові рамки, відведені правилами заходу. 

У наполегливій боротьбі команда Нововолинського наукового ліцею  у складі 

Рєната Харлана, Іллі Дудюка, Іллі Батоговського, Назарія Пашка, Владислава 

Касьяна посіла ІІІ місце . 
 

 
 «GENIUSOlympiad (Олімпіада Геніїв)– найбільший конкурс проєктів 

екологічного спрямування у світі для школярів 8–11 класів, який щорічно 

проводиться у Сполучених Штатах Америки з 2011 року, у якій беруть участь 

більше 1000 учасників з понад 70 країн світу. Метою є сприяння глобальному 

розумінню екологічних проблем і досягненню сталого розвитку за допомогою 

фундаментальних наук, мистецтва, креативного письма, інженерії, дизайну та 

розвитку бізнесу. 

П'ятеро учнів ліцею взяли участь в обласному етапі «GENIUSOlympiad»: 

номінація «Музика» - Лозинська Дарія, номінація «Креативне письмо» - Шумчук 

Іванна, Войтович Влада, Мартинюк Станіслав, номінація «Мистецтво»- Нізамієва 

Кіра. 

На національний етап ІІ Всеукраїнського конкурсу «Олімпіада геніїв 

України» (GENIUS Olympiad»відібрано4 проєкти Нововолинського наукового 



ліцею Волинської обласної ради (Наказ №23 від 26 січня 2023 року управління 

освіти і науки Волинської облдержадміністрації "Про підсумки обласного 

(відбіркового) етапу ІІ Всеукраїнського конкурсу «Олімпіада геніїв України» 

(GENIUS Olympiad Ukraine),  Переможці обласного (відбіркового) етапу ІІ 

Всеукраїнського конкурсу «Олімпіада геніїв України» (GENIUS Olympiad 

Ukraine) : 

номінація «Музика» - Лозинська Дарія (кер. Сологуб О.Б.), номінація 

«Креативне письмо» - Шумчук Іванна (кер. Хвіщук О.В.), Войтович Влада (кер. 

Гусєва О.А.), номінація «Мистецтво»- Нізамієва Кіра (кер. Земцова С.В.). У 

березні визначено найкращих учасників національного етапу найпрестижнішого 

світового конкурсу екологічного спрямування  GENIUS Olympiad Ukraine 2023: 

учениця 10-А классу Кіра Нізамієва здобула СРІБНУ нагороду, Влада Войтович 

(10-А), Дарина Лозинська ( 9-А), Іванна Шумчук (8-А) нагороджені Почесними 

відзнаками. Цьогоріч обласна учнівська конференція «Волинь у дослідженнях 

юних науковців» була особливою. У період активних воєнних дій, з початком 

повномасштабного вторгнення всі ми переосмислили давно зрозумілі поняття – 

«Україна», «Батьківщина», «патріотизм», «рідний край». Історичне краєзнавство 

допомагає дітям усвідомити міцний зв'язок, єдність історії рідного села чи міста з 

історією та сучасністю. Наш ліцей представляли Гайдук Мар'яна                           

(кер. Сологуб О. Б.), яка досліджувала історію села Бережці Вишнівської  ОТГ 

Ковельського району, та Романюк Ангеліна (кер. Гусєва О.А.), що досліджувала 

епістолярну спадщину Агатангела Кримського. Учасники конференції 

презентували основні результати проведених досліджень. Вони збагатились 

новими знаннями, обмінялися досвідом дослідницької діяльності, взяли активну 

участь у дискусії, під час якої отримали рекомендації та побажання щодо 

подальшої дослідницької діяльності.  

 

Дослідно-експериментальна робота 

 Відповідно до наказу управління освіти і науки Волинської 

облдержадміністрації від 31.12.2021 року № 529  «Про проведення дослідно-

експериментальної роботи у 2021-2026 роках та надання загальноосвітнім 

навчальним закладам статусу експериментального навчального закладу 

регіонального рівня» на базі  Нововолинського наукового ліцею Волинської 

обласної ради проводиться дослідно-експериментальна робота з теми: 

«Моделювання STEM-орієнтованого освітнього середовища для розвитку 

успішної особистості випускника наукового ліцею».З листопада 2021 р. по 

червень 2022 р. було реалізовано І (діагностико-концептуальний) етап 

дослідження. З вересня 2022 по червень 2024 працюємо над реалізацією ІІ 

(формувального) етапу дослідження.Розробляємо  та апробуємо методики 

застосування STEM в освітньому процесі та науково-дослідницькій діяльності, що 

сприяють розвитку цілісної особистості, здатної до критичного мислення, 

патріота з активною позицією, який діє згідно з морально-етичними принципами і 
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здатний приймати відповідальні рішення, інноватора, здатного змінювати 

навколишній світ, розвивати економіку, конкурувати на ринку праці, вчитися 

впродовж життя. Осередком зародження зацікавленості наукою, технологіями та 

дослідницькою роботою у ліцеї єSTEM-лабораторія.  

 Так, під час проведення декадників природничо-математичних наук учні 8-

Б, 10-Г, 10-Б, 11-В, 11-Б класів (уч. Петрук Т.Ф.) знайомилися з особливостями 

роботи приладів, що дало можливість краще зрозуміти ботаніку, зоологію, 

анатомію. За допомогою контактних датчиків вимірювали свою температуру тіла 

у стані спокою та після фізичного навантаження, вміст газів О2 і СО2 у 

видихуваному повітрі, складали графіки зміни концентрацій цих газів у 

навчальному кабінеті на початку уроку та після, визначали стан шуму на уроці та 

на перерві.  Учні 10-В класу (вч. Кривицька О. Л,)  у STEM-лабораторії 

досліджували енергетичний обмін організмів, провівши ряд експериментів з 

одноклітинними  грибами-дріжджами. Сучасне STEM-обладнання дозволяє 

продемонструвати, як певний досліджуваний науковий метод може 

застосовуватися у повсякденному житті. Цікавою була віртуальна подорож, яку 

здійснили учні 10-А класу природничими музеями світу та України з 

використанням 3D окулярів. Взяли участь у  біологічній грі  "Тварини нашої 

планети", де  дізналися про захопливий і загадковий світ молюсків нашої планети 

(учитель Кривицька О. Л.).Дев'ятикласники  досліджували тепловий ефект 

реакцій, аналізували побутові речовини, використовуючи датчик температур  і 

додаток LabQuest (учитель Літковець С.В.). 

Освітня робототехніка – складова STEM–освіти, нова технологія навчання, 

що дозволяє втягнути в процес інженерної творчості дітей. Робототехніка 

дозволяє зацікавити учнів, використовувати групові методи навчання, 

урізноманітнити навчальну діяльність. Використання цієї технології дозволяє 

суттєво покращити навички учнів в таких дисциплінах як математика, фізика, 

інформатика, технологія. У ліцеї ефективно працює секція робототехніки, про що 

засвідчує участь у різноманітних змаганнях.Команда ліцею взяла участь у  

чемпіонаті з робототехніки Robo-sumoVolyn 2022, де юні робототехніки  

змагалися за кубки у двох категоріях – дистанційно-керовані  та автономні 

роботи. Учасникам потрібно підготувати робота, здатного найбільш ефективно 

виштовхувати робота-противника з межі поля за визначений час. Приємно, що 

наші учні Шабас Богдан (ІІ м) та Кантор Станіслав (ІІІ м). здобули перемоги ( кер. 

Шустік Л.С.). У  червні відбулись обласні змагання з робототехніки «Robo-

SlalomVolyn 2023». Учасники змагань демонстрували власноруч зібрані та 

запрограмовані роботи, основним завданням яких було якнайшвидше проїхати по 

визначеній траєкторії, що позначена чорною лінією. Змагання відбувалися у двох 

номінаціях: Слалом швидкісний (два і більше датчиків) та Слалом швидкісний 

спеціальний (лише один датчик). Участь у змаганні взяли 22 команди з м.Луцька, 

Нововолинська, Ківерець та Володимира.Змагання були цікавими, захопливими 

та трохи напруженими, адже за три спроби потрібно було продемонструвати 



найкращий (найменший) час на подолання визначеної відстані. Юні учасники з 

великим азартом слідкували за рухом роботів-суперників та намагалися зробити 

все по максимуму, щоб власний робот краще справився з поставленим завданням. 

У  категоріїї слалом швидкісний команда Нововолинського наукового ліцею у 

складі Кантора Станіслава, Шабаса Богдана здобула І місце  (кер. Шустік Л.С.). 

Унікальну можливість набути нових дослідницько-експериментальних 

умінь ліцеїсти мають можливість, беручи участь у Всеукраїнському Інтернет-

турнірі з природничих дисциплін «Відкрита природнича демонстрація». 23 грудня 

2022 року підведено підсумки ХІІІ Всеукраїнського Інтернет-турніру. Організатор 

турніру –  національний центр "Мала академія наук України”.Учасники – понад 

150 команд з усієї України. До основного етапу змагань відібрано 34 команди, з 

них лише 15 визнано лауреатами та 4 переможцями. Команда «Імпульс» 

Нововолинського наукового ліцею у складі Зінчука Михайла, Харлана Рєната, 

Ковальчука Луки, Вовк Вероніки, Шевченка Максима, Баранюка Тараса (керівник 

Шустік Л.С.) здобула ІІ місце.Упродовж усіх етапів турніру школярі виконували 

завдання, проводили експерименти, шукали відповіді на непрості, проте цікаві 

запитання: які дані можна отримати за допомогою сонячного годинника, крім 

часу; чому льодовикова вода чистіша за дощову; чому короткий собачий повідець 

дає змогу стримати чотирилапого улюбленця з меншим зусиллям? 

З метою популяризації напрямків STEM-освіти, формування науково-

дослідницьких, інженерних навичок Шустік Л.С. зареєструвала учнів 10- В класу 

для участі у STEM- змаганнях  – PhysicsinAdvent — це фізичний адвент-календар. 

Щодня у Адвенті було запропоновано провести досліди і знайти відповіді на 

поставлене запитання. Так, наприклад, у досліді з тенісною кулькою потрібно 

було дати відповідь, що станеться, якщо кулька, покладена на воду у склянці, 

впаде з певної висоти. Учні провели дослід, записали на відео і встановили, що 

кулька підстрибне вище, ніж би падала просто на землю. Участь у STEM- 

змаганнях  пробудила інтерес до самостійногопроведенняекспериментів. 

Коженучасник і установа-учасникотрималисертифікат з персональними 

результатами. 

Наукові дослідження - це джерело нових знань, що має непересічну цінність 

для розвитку молодих талантів. Вони несуть у собі ключі до дверей безмежних 

можливостей та спонукають до розкриття творчого потенціалу учнів. 

З метою відкриття для учнів нових талантів та посилення їх мотивації до 

наукової діяльності  унашому закладі відбулися «наукові пікніки» для учнів 7-11 

класів. Експериментальні студії для ліцеїстів - членів наукового учнівського 

товариства «Імпульс» були організовані Волинською Малою академією наук, 

Луцьким національним технічним університетом та Волинським національним 

університетом імені Лесі Українки.Коженліцеїст завдяки злагодженій та 

старанній роботі гостей-науковців  мав змогу побачити багато нового та 

спробувати власні сили на майданчиках, які були осередками поглиблення їх 

знань з хімії, біології, фізики, географії, математики, економіки, правознавства, 



мистецтва.Усі з великим захопленням спостерігали за експериментами, дослідами 

та «науковими фокусами», які були представлені. Також ліцеїсти брали активну 

участь та намагались долучитись до дійства особисто. 

Працюючи, діти проявили творчість та креативність. Весь процес роботи 

був неймовірним атракціоном досліджень, експериментів та віртуальних пригод. 

Важливою ділянкою роботи є налагодження партнерських зв’язків, 

співпраця із закладами вищої освіти. Новолинський науковий ліцей уже кілька 

років поспіль співпрацює з Волинським національним університетом ім. Лесі 

Українки, Національним університетом "Львівська політехніка, Львівським 

національним університетом ім. І. Франка, Львівським національним 

університетом ветеринарної медицини та  біотехнологій ім. С. Гжицького, 

Львівським національним медичним університетом ім. Д. Галицького, 

Національним лісотехнічним університетом України. У травні 2023 року було 

підписано угоду про співпрацю з Національним технічним університетом України 

"ХПІ". Окрім цього, наш заклад співпрацює з UGS (UkraineGlobalScholars) – 

благодійною організацією, яка допомагає українським талановитим учням 

старших класів успішно вступати до найкращих у світі шкіл-пансіонів та 

університети. Цьогоріч завдяки їх підтримці нашим двом ліцеїстам вдалося 

отримати стипендії для навчання у закордонних освітніх закладах:РєнатаХарлана 

гостинно прийме американська школа-пансіон WoodberryForest, яка щедро 

виділила йому стипендію у розмірі 195 тисяч доларів, а Михайла Зінчука - 

MiddlesexSchool  (стипендія  - 145 тисяч доларів. 

 

Відзначення обдарованих здобувачів освіти 

Відповідно до Положень про науковий ліцей та науковий ліцей-інтернат, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 22.05.2019 року,  

Положення про призначення стипендій учням Новолинського наукового ліцею 

Волинської обласної ради, схваленого педагогічною радою (протокол від 

28.08.2020, № 9)  та затвердженого наказом директора від 31.08.2020, №51) 

претендентами на призначення стипендій можуть бути лише обдаровані діти – 

переможці ІІІ  та ІV етапів Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних 

предметів,  ІІ, ІІІ етапів Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-

дослідницьких робіт учнів - членів Малої академії наук України , всеукраїнських 

конкурсів, турнірів. 

Претендентами на призначення академічних стипендій у 2022/2023 

навчальному році стали переможці ІІІ етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з 

навчальних предметів, ІІ етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-

дослідницьких робіт та Всеукраїнського Інтернет-турніру з природничих 

дисциплін. Рішенням стипендіальної комісії (протокол стипендіальної комісії  від 

05.09.2022 року) та наказами директора «Про призначення академічних стипендій 

учням ліцею», з метою підтримки і стимулювання діяльності обдарованих дітей, 



спрямованої на досягнення найвищих результатів, у 2022-2023 навчальному році 

академічні стипендії призначено здобувачам освіти Новолинського наукового 

ліцею: 

1) Зінчуку Михайлу – ІІІ етап Всеукраїнської олімпіади з 

математики (ІІ м.), фізики (ІІІ м.) 

2) Хомик Марії -  ІІІ етап Всеукраїнської олімпіади з 

укр.мови та літератури (ІІІ м.), ІІетап Всеукраїнського конкурсу-

захисту науково-дослідницьких робіт  ( секція англ. мови, ІІІ м.), 

3) Панасюку Віктору – ІІІ етап Всеукраїнської олімпіади з 

географії (ІІІ м.), 

4) Шкарадюку Богдану– ІІ етап Всеукраїнського конкурсу-

захисту науково-дослідницьких робіт  ( секція укр. мови, ІІ м.), 

5) Мельничук Софії– ІІ етап Всеукраїнського конкурсу-

захисту науково-дослідницьких робіт  ( секція укр. літ, ІІ м.), 

6) Шайнюк Ірині – ІІ етап Всеукраїнського конкурсу-захисту 

науково-дослідницьких робіт  ( секція укр. мови, ІІІ м.), 

7) Шимончук Дарії– ІІетап Всеукраїнського конкурсу-

захисту науково-дослідницьких робіт  ( секція економіки, ІІІм.), 

8) Брус Софії– ІІІ етап Всеукраїнської олімпіади з хімії (ІІІ 

м.), 

9) Щербаковій Дарії–  Всеукраїнський Інтернет-турнір з 

природничих дисциплін (ІІІ м.) 

 10) Харлану Рєнату– ІІІ етап Всеукраїнської олімпіади з фізики (І м.), 

Всеукраїнський Інтернет-турнір з природничих дисциплін (ІІІ м.) 

29 травня вся наша ліцейна родина відзначала Бал олімпійців, на якому 

вітали учнів-переможців, які продемонстрували високий рівень на Всеукраїнських 

учнівських олімпіадах, Всеукраїнських турнірах та Всеукраїнському конкурсі-

захисті науково-дослідницьких робіт МАН.Крім дипломів, переможці були 

відзначені грошовими винагородами за сприяння ліцейної ради (загальна сума -

43300 грн). У святі взяли участьперший  заступник голови Волинської обласної 

радиПоліщук Ю.П., начальник управління освіти і науки Волинської 

облдержадміністрації Матвіюк Н. В. 

1 травня у Музеї сучасного українського мистецтва Корсаків відбулася 

урочиста академія переможців інтелектуальних конкурсів «Гордість Волині –

2023». 

Головні герої свята – 66 учнів закладів освіти області, які, попри війну, 

повітряні тривоги, пандемію, відключення світла й завдяки нашим воїнам, своїм 

наставникам, міцно тримать освітній фронт.  

Дипломантами обласної урочистої академії "Гордість Волині" були 11 учнів 

нашого ліцею:  Кіра Нізамієва, переможець національного етапу Міжнародного 

конкурсу "GENIUS Olympiad Ukraine",  Рєнат Харлан, Тарас Баранюк,  Вероніка  



Вовк, Лука Ковальчук, Михайло Зінчук, Максим Шевченко - переможці 

Всеукраїнського інтернет-турніру з природничих дисциплін,  

Рєнат Харлан, Владислав Касьян, Ілля Дудюк, Назарій Пашко, Ілля 

Батоговський - переможці Всеукраїнського турніру винахідників та 

раціоналізаторів. 

Обласна урочиста академія «Інтелектуальний Олімп Волині» -  чергові 

нагороди, черговий привід для гордощів за наших ліцеїстів та їх наставників. 

ХарланРєнат, учень10 класу, нагороджений за активну громадянську 

позицію, високий рівень знань та перемогу в IV етапі Всеукраїнської учнівської 

олімпіади з фізики, 

Пух Марина, учениця 8 класу, відзначена за активну громадянську позицію, 

високий рівень знань та перемогу у IV етапі Всеукраїнської учнівської олімпіади з 

хімії, 

Бик Діана, учениця 10 класу, відзначена за активну громадянську позицію, 

високий рівень знань та перемогу у IV етапі Всеукраїнської учнівської олімпіади з 

української мови і літератури, 

Солодуха Юлія, учениця10 класу, відзначена за активну громадянську 

позицію, піднесення престижу української мови, популяризацію творчості 

Кобзаря та перемогу у фінальному етапі XIII Міжнародного мовно-літературного 

конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка. 

Відповідно до річного плану роботи ліцею, з метою формування науково-

орієнтованого мислення, що є підгрунтям конструктивного існування особистості 

в системі безперервної освіти,  розвитку творчості учнів, популяризації науки 

упродовж навчального року проведено декадники природничо-математичних та 

суспільно-гуманітарних  наук. Про підсумки проведення  декадників видано 

відповідні накази.  

Використовуючи різні прийоми й способи активізації творчого мислення, 

вчителі ліцею створюють сприятливі умови для розвитку обдарованих дітей. 

 

 Виховна робота у 2022-2023 н.р.  

Відповідно до плану роботи Нововолинського наукового ліцею Волинської 

обласної ради  на 2022/2023 навчальний рік на виконання  Закону України «Про 

освіту», «Про загальну середню освіту», відповідно до Концепції реалізації 

державної політики у сфері реформування загальної середньої освіти «Нова 

українська школа» на період до 2029 року, яка схвалена розпорядженням 

Кабінету Міністрів України  від 14.12.2016 № 988-р,  наказу МОН від 06.06.2022 

№ 527 «Про деякі питання національно-патріотичного виховання в закладах 

освіти України та визнання таким, що втратив чинність, наказу МОН України від 

16.06.2015 № 641», листа МОН України від 10.08.2022 № 1/9105-22 «Щодо 

організації виховного процесу в закладах освіти у 2022-2023 н.р.», Методичних 

рекомендацій з питань організації виховної роботи у навчальних закладах у 2022-



2023 н.р було проаналізовано стан виховної роботи в Нововолинському 

науковому ліцеї Волинської обласної ради.  

Організація освітнього процесу в умовах воєнного стану 

потребувала іншого змісту та підходів до проведення виховної роботи. Основним 

цільовим напрямом було забезпечення безпекової складової здоров’я особистості, 

забезпечення її фізичного, психічного, соціального і духовного благополуччя. 

Особливо важливим стало, продовжити формувати громадянина - патріота 

України, підготовленого до життя, з високою національною свідомістю, який 

здатний побудувати суспільство. У сучасних умовах патріотичне виховання 

молодого покоління набуває особливої актуальності, тому патріотичне виховання 

є важливою складовою загального виховного процесу.     

Відповідно до Указу Президента України №143/2022 «Про 

загальнонаціональну хвилину мовчання за загиблими внаслідок збройної агресії 

росії проти України» у закладі щоденно о 09:00 проводиться загальнонаціональна 

хвилина мовчання. 

Засадами державної політики у сфері освіти та принципами освітньої 

діяльності є такі: єдність навчання, виховання та розвитку ( ст. 6 Закону України 

«Про освіту»). Серед основних завдань школи з виховного напрямку - 

національне виховання на засадах загальнолюдських, полікультурних, 

громадянських цінностей, забезпечення фізичного, морально-духовного, 

культурного розвитку дитини, формування соціально зрілої творчої особистості, 

громадянина України і світу, підготовка учнів до свідомого вибору сфери 

життєдіяльності та підвищення відповідальності сім'ї за освіту і виховання дітей. 

Щодо проблемного питання лілейного колективу: «Утвердження 

загальнолюдських цінностей у системі виховної роботи,що поєднує інтереси 

особистості суспільства, держави». У рамках реалізації завдань виховної роботи 

школи була проведена ґрунтовна робота. 

Особлива увага в школі приділялася національно-патріотичному 

вихованню.  

З метою формування національно свідомої, активної, всебічно розвиненої, 

патріотично налаштованої української молоді протягом  2022-2023 навчального 

року в ліцеї були проведені наступні заходи: 

До Дня захисників і захисниць України: виховна година в музеї ліцею 

«Берегиня» «Вірні сини України»; випуск газети чергового класу «Свято Покрови 

та День українського козацтва», літературно-музична композиція «В єдності наша 

сила», спортивно-масовий захід «Сильні. Мужні. Сміливі», зустріч з учасниками 

АТО/ООС, благодійний збір коштів для випускника ліцею, Іллі Степюка, який 

отримав поранення у час війни « Героїв країна - моя Україна», виховний захід у 

шкільній бібліотеці – година мужності: «Бо хто за що, а ми за незалежність». 

Пройшли заходи до Дня Гідності та Свободи України: виховні години 

«Промені гідності», виховний захід «Зима, яка нас змінила» до дня Гідності та 

Свободи, конкурс малюнків на тему: «Україна – вільна держава!», тематична 



книжкова виставка. 

До Дня пам’яті жертв Голодоморів було проведено наступне: виховний захід 

«Пам’ятаємо Голодомор! Зупинимо геноцид!», виховні бесіди за темами: 

«Змордовані голодом» та «Україна пам’ятає», загальнонаціональна акція «Запали 

свічку», викладка літератури «Голодомор – біль серця моєї держави» та створена 

стіннівка «Запали свічку пам’яті». 

Проведені до Міжнародного дня добровольця в ім’я економічного і 

соціального розвитку наступні заходи: бесіди за темою: «Із вдячністю за світле 

майбутнє», створення відеоролику «Тобі, волонтере!» 

До Дня Небесної сотні пройшли: тематичні уроки пам'яті «Небесна Сотня. 

Вони загинула за Україну», виховний захід «Небесна Сотня – перші Герої 

російсько-української війни», випущена стіннівка «Незламний дух – безсмертний 

подвиг» та викладка літератури в шкільній бібліотеці на тему: «Присвята 

нескореним та незламним борцям за свободу України!» 

Заходи до Дня Соборності України: флешмоб «Живий ланцюг» до Дня 

Соборності України та 105-ої річниці проголошення незалежності Української 

Народної Республіки, бесіда «Моя Україна – Соборна держава», перегляд фільму 

«Свято Злуки. Політика пам’яті», викладка літератури «Моя Соборна Україна!» у 

бібліотеці ліцею. 

До Дня вшанування учасників ліквідації аварії на Чорнобильській АЕС 

проведені виховний захід «Чорнобиль не має минулого часу», єдиний тематичний 

урок «Дзвони Чорнобиля», перегляд фільму «Чорнобиль» з обговоренням. 

До Дня пам’яті та примирення і 78-ї річниці перемоги над нацизмом у 

Другій світовій війні учні ліцею долучилися до уроку патріотичного виховання 

«Хай пам’ять про війну нас всіх єднає», інформаційного рейду «Полум’я пам’яті у 

наших серцях», виховних бесід «Пам’ятаємо - перемагаємо», кінолекторію «Битва 

за Дніпро і визволення Києва» та виставки у бібліотеці «Їх обпалювала полум’ям 

війна». Пройшли заходи до Дня Європи в Україні: онлайн-тест до Дня Європи 

«Європейський калейдоскоп», тематична виставка «Знай про Європу більше», 

інформаційний рейд «У Європу з Україною в серці» та презентація учнівських 

проектів «Віртуальні подорожі до країн Європи». 

 Заходи щодо відзначення першої річниці початку визволення українських 

земель від рашиських загарбників: виховний захід «#МістоГероїв», перегляд 

фільму «Рік» Дмитра Комарова, круглий стіл з представниками «Ліцейного 

братства» на тему: «Міста-Герої України»  та літературна викладка «Пам’ятаємо 

подвиги Героїв! І людей, і цілих міст». 

Проведені заходи до Дня пам’яті жертв геноциду кримськотатарського 

народу: урок патріотичного виховання «Спільна пам’ять, спільна 

відповідальність», рейд пам’яті «Розплітаємо нитки минулого», інформаційний 

куточок «Голоси німого болю: згадуємо геноцид кримськотатарського народу» та 

«Зображення болю і надії: конкурс малюнків з приводу Дня пам’яті жертв 

геноциду кримськотатарського народу». 



До Дня захисту дітей у ліцеї були проведені наступні заходи: персональна 

виставка виробів з пластиліну «Моє дитяче захоплення» учня 7 класу, Максимука 

Олександра, показ фільму «Олівер Твіст» до Дня захисту дітей, виховні бесіди на 

тему: «Безпека і захист дітей: роль сім’ї, школи та суспільства», а також викладка 

літератури «Світ дитячих ілюзій: магічна виставка фантазійних творів». У День 

вшанування пам’яті дітей, які загинули внаслідок збройної агресії російської 

федерації проти України, ліцеїсти долучилися до уроку патріотичного виховання 

«Доля невинних: вшанування пам’яті дітей, загиблих унаслідок війни» та 

кінолекторію «Війна в Україні: сльози дітей, розпач дорослих». 

Педагогічний колектив протягом 2022-2023 н.р. працював за регіональним 

планом заходів щодо реалізації Постанови Кабінету Міністрів України від 28 

травня 2008 р. N 502 „Про затвердження Державної цільової програми 

інформування громадськості з питань євроатлантичної інтеграції України на 2008-

2011 роки”, яка продовжує діяти, а ми, як законослухняні громадяни, повинні її 

виконувати. Робота орієнтована саме на інформування і підвищення рівня 

обізнаності учнів із питаннями євроатлантичної інтеграції.  

У 2022-2023 навчальному році робота щодо профілактики злочинності, 

правопорушень, бездоглядності, безпритульності, проявів негативних явищ в 

учнівському середовищі, насилля в сім’ї була спрямована на виконання Закону 

України «Про основи соціального захисту бездомних громадян і безпритульних 

дітей», постанови Кабінету Міністрів України від 22 серпня 2018 року № 658 

«Про порядок взаємодії суб’єктів, що здійснюють заходи у сфері запобігання та 

протидії домашньому насильству і насильству за ознакою статі», наказів 

Міністерства освіти і науки України  від 01.02.2010 № 59 «Про вжиття заходів 

щодо запобігання насильству над дітьми» та від 29.10.2010 № 1023 «Щодо 

профілактики злочинності і  правопорушень серед дітей, захисту їх прав на 

освіту», розпорядження від 16 грудня 2020 року №1578-р «Про затвердження 

плану заходів з реалізації зобов’язань уряду України, взятих в рамках 

міжнародної ініціативи “Партнерство Біарріц” з утвердження гендерної рівності», 

враховуючи рекомендації листа МОН України  № 1/9105-22 від 10 серпня 2022 

року «Щодо організації виховного процесу в закладах освіти у 2022/2023 н.р.», з 

метою запобігання вчинення дітьми злочинів, правопорушень, проявів булінгу в 

освітньому просторі, формування позитивних соціальних установок, 

попередження вживання алкогольних, наркотичних речовин, тютюнових виробів 

учнівською молоддю.  

Програма дій Кабінету Міністрів України передбачає створення у кожній 

школі до 2025 року сприятливого освітнього середовища, забезпечення 

компетентнісного навчання учнів і постійного підвищення кваліфікації педагогів. 

Безпечна і дружня до дитини школа (БДДШ) — це місце, у якому діти і дорослі 

почуваються безпечно і комфортно, яке дарує дітям особливе відчуття єдності, 

дає точку опори і можливість проявити себе, вселяє надію породжує впевненість у 

майбутньому. В рамках реалізації поставлених завдань у науковому ліцеї 



охоплені всі учасники навчально-виховного процесу: учні та їх батьки, 

працівники школи, громадськість. Напрямки діяльності: формування здорового 

способу життя, попередження вживання наркотичних речовин та алкогольних 

напоїв; профілактика правопорушень, злочинності та дитячої бездоглядності; 

правова освіта і виховання; організаційно-методичне забезпечення превентивного 

виховання учнів. 

Служба у справах дітей та Ювенальна превенція провели заходи із 

здобувачами освіти,  на яких обговорювали згубний вплив груп в соціальних 

мережах. З метою запобігання тенденцій розширення ризиків і загроз впливу на 

соціально-психологічну безпеку особистості педагоги отримали рекомендації 

щодо профілактики суїцидальної поведінки серед здобувачів освіти. 

Бесіди з учнями мали на меті формувати у них ефективні стратегії 

поведінки в таких ситуаціях, вчили, як захистити себе і допомогти іншому. В ліцеї 

працює «Правовий лекторій», представники  якого беруть участь у заходах як в 

школі, так і поза її межами з питання правоосвіти.  Проходили тижні права та дні 

профілактики правопорушень, інформаційна компанія щодо проблеми 

сексуального насильства. Хочеться відзначити такі заходи, проведені членами 

«Правового лекторію»: «Як зароджувались і розвивалися права людини», 

«Наркоманія: наслідки й дії на особистість», «Особливості кримінальної 

відповідальності неповнолітніх», «Захищеність особи в правовій державі». 

Актуальною у 2022/2023 н. р. залишається профілактична робота щодо 

протидії торгівлі людьми. До Міжнародного дня боротьби з рабством для учнів 

старшої школи було проведено зустріч з завідувачем сектору у справах сім’ї та 

оздоровлення дітей м. Нововолинська  Супрунюк Т.М. та головним спеціалістом 

сектору Іванчук І.П. на тему: «Торгівля людьми під час ведення війни», зустріч з 

представниками благодійного фонду «Посмішка ЮА» на тему: «Протидія торгівлі 

людьми», кінолекторій «Станція призначення – життя», інформаційний вісник 

«#ПрацюйБезпечно». На інформаційних стендах та сайті розміщена інформація, 

що стосуються збереження життя та здоров’я дітей, захисту їх прав та інтересів; 

розміщені інформаційні куточки Національної дитячої «Гарячої лінії -116111»,  

яка є безкоштовною,  анонімною та конфіденційною. 

Проведена системна профілактична робота з метою попередження 

самовільного залишення дітьми ліцею. На початку навчального року пройшов 

Всеукраїнський профілактичний  захід “Урок” задля своєчасного виявлення сімей, 

які ухиляються від виконання передбачених законодавством обов’язків щодо 

забезпечення необхідних умов навчання та виховання дітей. За результатами 

перевірки дітей, які не приступили до навчання без поважних причин, не виявлено. 

  На постійному контролі знаходиться відвідування ліцеїстами закладу. У 

зв’язку з пандемією COVID-19, проводився щоденний моніторинг щодо хворих 

учнів, вчителів та працівників на гостру респіраторну хворобу COVID-19, 

спричинену корона вірусом SARS-CoV-2і. У разі виявлення вживалися відповідні 

рішення. Заходи, які були проведені, спрямовані на підвищення ефективної 



діяльності,  активізацію діяльності педагогічного та учнівського колективів в 

напрямку правових знань та правової пропаганди  із запровадженням інноваційних 

методик профілактики правопорушень. 

Також, у зв’язку з воєнними діями та оголошеним воєнним станом у країні та 

необхідністю евакуюватися з небезпечних регіонів питання контролю за дітьми 

стало особливо гостро. Класними керівниками та  вихователями налагоджений 

тісний контакт з кожною сім’єю. Проводився  щоденний моніторинг за 

пересуванням сімей і дітей в них. Учнів, які не виходять на зв'язок і не приступили 

до занять, немає. 

Із метою профілактики правопорушень серед учнів школи, подальшого  

розвитку їхньої правової освіти та виховання у дусі поваги до закону, прав 

людини у школі працює Рада з профілактики з правопорушень. У 2022-2023 н.р 

було проведено 6 засідань.  

       Зі зростанням випадків конфліктних ситуацій у школах та з метою 

попередження жорстокого поводження по відношенню до дітей,  насилля та 

булінгу, поширення роботи  з комплексу просвітницьких, профілактичних заходів 

для учасників освітнього процесу розроблений План заходів. Організований 

консультативний пункт для батьків та дітей, які потребували вирішення 

конфліктних ситуацій. Проходить просвіта здобувачів освіти школи та батьків. 

Згідно з наказом Міністерства освіти «Деякі питання реагування на випадки 

булінгу та застосування заходів виховного впливу в закладах освіти» від 

28.12.2019 № 1646, у школі розроблені  План заходів, спрямованих на запобігання 

та протидію булінгу (цькуванню),  Процедура подання учасниками  освітнього 

процесу заяв про випадки булінгу (форма заяви, примірний зміст, терміни та 

процедуру розгляду, відповідно до законодавства тощо); Порядок реагування на 

доведені випадки булінгу та відповідальність осіб, причетних до булінгу 

(цькування). 

На виконання листа  «Методичні рекомендації щодо здійснення 

профілактики булінгу (цькування) в закладах освіти в мовах воєнного стану» від  

12.05.2022 № 01/03-81 були враховані рекомендації і проводилася відповідна 

робота для розвитку у дітей соціальної та комунікативної компетенції (тобто 

здатність поважати думку інших людей і вміти пояснити свою позицію, 

ефективно співпрацювати в колективі). Проведені консультації для вчителів, 

учнів. Постійно у ліцейній групі надаються дієві поради та посилання на 

практикуми для  підлітків, батьків та вчителів,  що можуть знизити напруження та 

отримати стійкість та опору.  

На період запровадження воєнного стану в Україні (Указ №64/2022 «Про 

введення воєнного стану в Україні») в ліцеї на постійній основі проходить 

інформування учасників освітнього процесу та працівників (зустрічі, хвилинки 

спілкування) про межі поширення, наслідки, способи та методи захисту, а також 

дії у зоні можливої надзвичайної ситуації; розроблений алгоритм дій для 

здобувачів освіти при повітряній тривозі під навчального процесу, а також у 



вечірній та нічний час. Також адміністраторами групи ФБ розповсюджується 

корисні поради від  UNICEF Ukraine «Важливо, як ніколи», «Дітям про 

вибухонебезпечні предмети»; ДСНС України «Мінна безпека. Що потрібно знати 

та виконувати»; базові правила поведінки та як діяти в разі виявлення мін та 

інших вибухонебезпечних предметів . 

Проведені цільові профілактичні заходи, інструктажі напередодні літніх 

канікул, доведені до відома батьків у класних групах. У школі наявний журнал 

реєстрації інструктажів з безпеки життєдіяльності для учнів при проведенні 

позашкільних та позакласних заходів. 

     Відповідно до ст. 20 Закону України «Про дорожній рух», Плану заходів 

щодо реалізації Стратегії підвищення рівня безпеки дорожнього руху в Україні, з 

метою проведення комплексної профілактичної роботи щодо запобігання дитячого 

дорожньо-транспортного травматизму, для забезпечення широкої роз’яснювальної 

роботи щодо пропаганди безпеки дорожнього руху  протягом  2022-2023 

навчального року проводилися тижні, Єдині дні безпечного руху (за окремим 

планом). У листопаді 2022 року колектив ліцею взяв активну участь у проведенні 

заходів д Тижня безпеки дорожнього руху. Під час проведення тижня були 

організовані: практичне заняття «Уважний пішохід», круглий стіл «Безпека у 

транспорті в умовах воєнного стану» за участі представників Національної поліції 

України, єдиний національний урок на тему: «Безпечна дорога додому» в рамках 

проекту «Безпечна країна», засідання учнівського самоврядування на тему: 

«Безпека учасників освітнього процесу» та викладка літератури у шкільній 

бібліотеці «Ми за безпечний рух». 

У результаті цілеспрямованої роботи з учнями у школі протягом 

навчального року не зареєстровано жодного ДТП. 

На батьківських зборах обговорені питання дорожньо-транспортних пригод 

за участю дітей. Розглядались питання безпечної поведінки дітей під час канікул, 

«Будь обережним на дорогах». Класними керівниками та вихователями були 

проведені інструктажі з безпеки учнів напередодні осінніх,  зимових, весняних та 

літніх  канікул. 

Основою формування учнівського колективу є наявність такої діяльності 

як учнівське самоврядування.  Члени учнівського самоврядування традиційно 

беруть активну участь у проведенні загальношкільних свят та лінійок. 

Учнівське самоврядування можна вважати способом організації життя 

ліцейного колективу та чинником творчої самореалізації особистості. 

Структурно самоврядування представлене як на рівні школи, так і на рівні 

класних колективів та пансіону. 

Упродовж 2022-2023 н.р. ліцейським парламентом реалізовувалися  такі 

завдання: 

 формування й розвиток соціально активної, патріотично 

свідомої особистості з усвідомленою громадянською позицією; 

 формування навичок співпраці в команді; 



 формування творчості та ініціативності пропагування здорового 

способу життя; 

 організація та проведення загальноліцейних виховних заходів; 

 виховання самостійності у 

вирішенні питань, що пов’язані з 

внутрішньою діяльністю ліцею, 

 проведення соціальних 

досліджень з проблем життєдіяльності 

учнівських колективів; 

 організація роботи із збереження ліцейного майна. 

На постійній основі в школі проводяться Дні самоврядування. У 2022-2023 

навчальному році День самоврядування проходив в вересні, де учні мали змогу 

відчути себе в ролі учителя, а представники вищих органів учнівського 

самоврядування – заступниками директора і директором відповідно.  

 

У 2022-2023 навчальному році методична робота в науковому ліцеї 

здійснювалась відповідно до Законів України «Про освіту», «Про загальну 

середню освіту», Державних стандартів, Концепції Нової української школи.  

На підставі Положення про методичну роботу з педагогічними кадрами, 

плану роботи ліцею методична робота в навчальному році була спрямована на 

продовження реалізації дослідно-експерементальної роботи з теми «моделювання 

STEM- орієнтованого середовища для розвитку успішної особистості випускника 

наукового ліцею» та забезпечення інноваційної діяльності кожного педагога і 

прав учнів на здобуття освіти. 

Із метою цілеспрямованої роботи та для забезпечення керівництва 

методичною роботою було затверджено склад методичної ради, визначено і 

затверджено структуру та форми методичної роботи, обговорено та затверджено 

план роботи методичних комісій фахового об’єднання вчителів, зокрема: 

суспільно-гуманітарних наук – методист Трофимчук Л.М., природничо-

математичних наук – методист Літковець С.В., вихователів і класних керівників – 

методист Гнатюк О.В., вчителів Захисту України , основ методичних знань, 

фізичної культури та основ здоров’я – керівник Кривицький О.М. 

Для поліпшення інформаційно-методичного забезпечення організації 

роботи з педагогічними кадрами та якісної організації навчально-виховного 

процесу в структурі методичної роботи працювали наукове товариство «Імпульс» 

- керівник Земцова С.В., заступник директора з наукової роботи, організаційно-

навчальний тренінг «Професійний розвиток педагога в умовах сьогодення» - 

керівник Хвіщук О.В., заступник директора з навчально-виховної роботи, школа 

педмайстерності «Удосконалення фахової підготовки педагогічних працівників» - 

керівник Остапюк М.П., методист з методичної роботи, психолого-педагогічні 

семінари – керівник Якимяк І.В., практичний психолог. 



На запланованих засіданнях розглядались нормативні документи, методичні 

рекомендації щодо впровадження в освітній процес нових технологій, 

інтенсивних форм і методів навчання, застосування між предметних зв’язків у 

процесі формування комунікативних компетенцій учнів та удосконалення  знань 

роботи дистанційного навчання, створення власних розробок на різноманітних 

платформах, впровадження елементів STEM-освіти. 

На виконання наказів Міністерства освіти і науки України від 28 березня 

2022 року № 274 «Про деякі питання організації здобуття загальної середньої 

освіти та освітнього процесу в умовах воєнного стану в Україні», від 15 травня 

2023 року № 563 «Про затвердження методичних рекомендацій щодо окремих 

питань здобуття освіти в закладах загальної середньої освіти в умовах воєнного 

стану в Україні» навчальний процес педагоги ліцею організували з 

використанням технологій дистанційного навчання в умовах воєнного стану з 

дотриманням вимог державних стандартів в закладах загальної середньої освіти 

та засвоєння учнями змісту навчального предмета. 

Протягом 2022-2023 навчального року вчителі ліцею продовжували 

організовувати навчальний  процес традиційно – у звичному режимі, так і в 

умовах воєнного стану в Україні з використанням технологій дистанційного 

навчання для забезпечення якісного виконання програм. Навчальний матеріал був 

освоєний з використанням технологій дистанційного навчання на платформі 

«Нові знання», а також національної платформи для дистанційного навчання 

«Всеукраїнська школа онлайн», що дало можливість учням опанувати програми в 

зручний для них час. 

Чітко була спланована і організована робота психолога ліцею Якимяка І.В. і 

соціального педагога Кривицького О.М., яка базувалась на співпраці вчителів, 

учнів, батьків, педагога-організатора. Анкетування, які були проведені в ліцеї 

допомагають розкрити особистість дитини, мотивацію, спрямованість, адаптацію 

учнів (особливо новоприбулих) до нових умов навчання. 

Належна увага приділена з боку адміністрації ліцею росту педагогічної 

майстерності педагогічної майстерності педагогів через самоосвітню діяльність, 

курсову підготовку та атестацію педагогічних працівників. При Волинському 

інституті післядипломної педагогічної освіти курсову підготовку пройшли 

Посельська О.Л. – керівник музею, Рижих Н.А. – учитель математики,  

Пархомчук С.Г. – учитель трудового навчання, вихователь, Хвіщук О.В. – 

заступник директора з навчально-виховної роботи, Петрук Т.Ф. – вчитель 

предмета «Захист України», Єлхова А.А. – вчитель інформатики, Гусєва О.А. – 

вчитель української мови і літератури, Юхимчук В.І – вчитель технічної праці, 

Кривицька О.Л. – вчитель предмету «захист України», Хільковець І.П. – керівник 

закладу, Березан О.В. – учитель хімії. 

Відповідно до листа Міністерства освіти і науки України від 04 березня 

2020 року № 1/9-141 «Щодо підвищення кваліфікації педагогічних працівників 

закладів загальної середньої освіти» визнано результати підвищення кваліфікації 



за сертифікатами та свідоцтвами про підвищення кваліфікації педагогічними 

працівниками відповідно рішень педагогічних рад. 

Враховуючи пропозиції педагогічних працівників,відповідно до плпну-

графіка Волинського інституту післядипломної освіти, наказом Нововолинського 

наукового ліцею від 13 січня 2023 № 17 «Про підвищення кваліфікації 

педагогічних працівників у 2023 році» затверджено план-графік підвищення 

кваліфікації педагогічних працівників у Волинському інституті післядипломної 

освіти. 

У 2023 році проатестовано на відповідність займаній посаді         Хільковець 

І.П. – директора ліцею; на відповідність раніше підтвердженим кваліфікаційній 

категорії  «спеціаліст вищої категорії» та педагогічне звання «учитель-методист» 

Хільковець І.П. – учителя німецької мови, Хвіщук О.В. – учителя української 

мови та літератури, Березан О.В. – учителя хімії, Мучак Н.З. – учителя 

англійської мови; на відповідність раніше присвоєній кваліфікаційній категорії 

«спеціаліст вищої категорії» та присвоєно педагогічне звання «учитель - 

методист» Гусєвій О.А. – учителю української мови і літератури; на відповідність 

раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та 

присвоєно педагогічне звання «вихователь-методист» Посельській О.Л. – 

вихователю; відповідність раніше присвоєній кваліфікаційній категорії 

«спеціаліст вищої категорії» Пархомчук С.Г. – вихователю; присвоєно 

кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» Юхимчук В.І. – 

вихователю, Пархомчук С.Г. – учителю трудового навчання; присвоєно 

кваліфікаційну категорію «спеціаліст першої категорії» Кривицькій О.Л. – 

учителю біології, Шкликовій І.Ю. – учителю англійської мови. 

Відповідно до рішення атестаційної комісії від 24 жовтня 2022 року 

(протокол засідання № 2) перенесено атестацію на 2023-2024 навчальний рік (за 

станом здоров’я) Бегезі Г.І. – вчителю географії, Дацюку В.І. – учителю фізичної 

культури, Малікову Л.М. – учителю математики. 

Цілеспрямовано проводилась робота з обдарованими дітьми, яка 

результативно відобразилась в учнівських олімпіадах різних рівнів, предметних 

конкурсах, турнірах, захисті наукової дослідницьких робіт. 

На XXVIII обласну виставку дидактичних і методичних матеріалів «Творчі 

сходинки педагогів Волині» подали матеріали шестеро педагогів навчального 

закладу: Вітковська Н.О., учитель української мови та літератури в номінації 

«українська мова і література», Кривицький О.М. соціальний педагог і            

Якимяк І.В., практичний психолог в номінації «Практична психологія і соціальна 

робота», Мучак Н.З., учитель англійської мови і Шкликова І.Ю., учитель 

англійської мови в номінації «Англійська мова», Дячук Л.Л., вихователь в 

номінації «Виховна робота». За рішенням журі учитель української мови і 

літератури Вітковська Н.О. і вихователь Дячук Л.Л. стали переможцями виставки 

«Творчі сходинки педагогів Волині» у відповідних номінаціях і були нагороджені 



дипломами ІІІ  ступеня управління освіти і науки Волинської обласної державної 

адміністрації. 

Проте недостатньо активною виявилась участь педагогів у виставці 

педагогічних новацій, учителі наукового ліцею не взяли участі у Всеукраїнському 

конкурсі «Учитель року-2023», у жодній з представлених номінаціях: «Захист 

України», «Основи здоров’я», «Фізична культура». 

Вченою радою Волинського інституту післядипломної освіти (протокол від 

16 березня 2023 року № 2) схвалено навчально-методичний посібник учителя 

української мови і літератури Гусєвої О.А. «Побудова та реалізація 

індивідуального освітнього маршруту здобувачів освіти шляхом інтеграції 

медіаосвіти у викладання української мови і літератури». 

виданнях та онлайн платформах.З березня 2022 по 10 липня 2022 року 

заклад став прихистком для 361 внутрішньо переміщеної особи. 

Протягом літнього періоду силами працівників закладу були облаштовані 

укриття  на 450 місць. 

У закладі діє учнівське самоврядування «Ліцейне братство». 


